

科右中旗公安局开展社会面治安巡逻防控工作

巴彦呼舒讯 为全力维护全旗社会治安持续稳定,有效震慑违法犯罪,不断提升人民群众的安全感和满意度,近日,兴安盟科右中旗公安局多警联动,全面开展社会面巡逻防控工作。

在严格执行科右中旗公安局“856”多警种常态化巡逻防控机制的基础上,反恐和特巡警大队与旗武警中队联合形成“2+3”应急武装处突组,采取专业力量与群防力量相结合的方式,对重点部位和人员密集场所开展全方位、全天候的巡逻防控,全面增强对社会面违法犯罪的有效

防范、及时发现、快速处置的能力。

“请大家文明就餐、喝酒的,不滋事,不打架,高高兴兴用餐,平平安安回家!”6月12日深夜,派出所民警在辖区巡逻时向群众发出温馨提醒,群众见了纷纷点赞。据了解,为进一步提高见警率、管事率,科右中旗公安局针对夏季户外、夜间消费特点,组织警力加强对烧烤摊、美食街、KTV等重点场所的巡逻频次和密度,形成强大的震慑态势,挤压违法犯罪空间,做到风险隐患“早发现、早知道、早介入”。

6月14日16时许,好腰苏木派出所民警在巡逻中发现辖区高某家有聚众赌博嫌疑,民警当场查处正在赌博的苏某、福某、青某、格某四人。

6月23日,孟恩套力盖派出所民警在巡逻过程中发现,居民李先生家中的人户电源线因为年久老化,电线内部的铝线外露,且此电源线距离地面不足一米,存在极大的安全隐患,民警及时帮其购买电线并联系电力部门工作人员进行更换,消除了安全隐患。

据了解,各派出所结合辖区实际,组

织“一村一辅警”和义务巡逻队、治保会人员,采取日常巡逻与夜间巡逻相结合的方式,对重点村屯、路段开展巡逻防控,在全旗范围内形成点、线、面结合的“大巡防”工作格局。

下一步,科右中旗公安局将立足本职工作,以“全面覆盖、突出重点、以快制动、有效控制”的原则,强化重点地区、重点部位和重点时段的巡逻排查,坚决维护辖区社会治安大局持续稳定,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

(海霞)

禁毒宣传进校园

第35个“国际禁毒日”前夕,巴彦淖尔边境管理支队组织民警深入驻地校园开展禁毒宣传,通过现场讲解、实物展示、发放宣传资料等方式,教育引导广大青少年树立“珍爱生命,远离毒品”的意识。

张志军 摄



落实经侦主体责任 创造良好社会环境

陕坝讯 今年以来,巴彦淖尔市杭锦旗公安局经侦大队积极应对新常态下经济社会发展的新要求和经济犯罪的新挑战,以夯实经侦基础工作为抓手,充分发挥经侦打击经济犯罪、维护经济秩序的职能作用,落实主体责任,提升经侦工作效能,坚决为党的二十大胜利召开创造良好的社会政治环境。

该大队牢固树立“经侦无小案”的理念,正确处理“打大”和“管小”的关系,严厉打击各类危害经济金融秩序、损害市场主体权益的违法犯罪行为,形成“管得紧、控得严、打得狠”的震慑氛围;坚持主动出击,突出抓好“歼击22”“打击洗钱犯罪”“养老诈骗”“猎狐2022”专项行动等重点工作,深入挖掘案件线索,畅通检法沟通对接,加快案件侦办力度;及时排查发现各类安全隐患,认真做好信息研判工作,不断强化风险意识、忧患意识,严防大的有影响的涉及经济安全和社会稳定的事件发生。

(褚铁栓)

倡导全民禁毒 共享健康人生

巴彦托海讯 6月23日下午,呼伦贝尔市公安局伊敏公安分局刑事侦查大队、滨河派出所联合滨河社区工作人员围绕“健康人生、绿色无毒”主题,深入辖区各个重要场所,开展了形式多样、内容丰富的禁毒宣传教育活动。

“如今的毒品,不再是人们印象里的那些传统毒品,犯罪分子把毒品伪装成各种小零食,如奶茶、糖果、巧克力、饮料等,不易辨别,所以更加危险。”在活动现场,民警提醒广大市民,部分新型毒品具有较强的隐匿性,不管是成年人,还是未成年人,要时刻保持“珍爱生命,远离毒品”的意识,保持警惕、学会识别。同时,禁毒宣传小分队向群众发放了禁毒宣传资料,现场讲解了相关法律法规,告诫大家要树立自我保护意识,自觉远离毒品,并倡导广大市民积极支持、主动参与禁毒工作,共同打击毒品违法犯罪活动,营造良好的全民禁毒氛围。

(王彦利)

赤峰市首家禁毒主题公园建成开放

锦山讯 6月24日,赤峰市首个禁毒主题公园在喀喇沁旗锦山市民广场揭牌,各禁毒委员会成员单位、禁毒志愿者、小学生代表共50余人参加了揭牌仪式。

锦山禁毒主题公园是赤峰市首个禁毒主题公园。主题公园的建立,是赤峰市喀喇沁旗公安局深入推进禁毒人民战争的创新做法和务实举措,不仅为该旗禁毒工作开辟了新阵地、延伸了新触角,也为禁毒宣传下沉基层、深入社区、贴近群众提供了新渠道。

锦山禁毒主题公园,本着“贴近群众、贴近生活、寓教于乐”的原则,设置了禁毒文化长廊、禁毒名言警句、禁毒誓词等板块,以群众喜闻乐见、图文并茂的形式,全面系统地展现了毒品的种类、毒品危害、防范毒品侵害等知识,让禁毒宣传更接地气、更有持续性、更具影响力。

(李敬)



民警为群众讲解禁毒知识。

永葆忠诚本色 锻造公安铁军

巴音宝力格讯 为深入推进全警实战大练兵活动,教育引导广大民警、辅警提高政治站位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,结合当前正在深入开展的“喜迎二十大、忠诚保平安”主题实践活动,6月20日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局公安党校组织开展了全警实战大练兵暨“筑牢中华民族共同体意识”政治轮训。

轮训采取集中授课的形式,邀请了乌拉特后旗党校教研室主任付瑞玲为大家作了题为《民族团结我带头》的宣讲。宣讲中,付瑞玲以“铸牢中华民族共同体意识”为主线,围绕习近平总书记关于民族工作的重要论述和对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,结合《内蒙古自治区促进民族团结进步条例》,对“铸牢中华民族共同体意识”的现实意义、科学内涵进行了深入解读,用通俗易懂的语言和贴近生活的实例,让与会人员深有感触,受益良多。宣讲结束,

全体轮训人员集中观看了警示教育专题片。

通过此次政治轮训,进一步铸牢了全体民警、辅警的中华民族共同体意识,提高了政治站位。大家纷纷表示,将以此次政治轮训为契机,把中华民族共同体意识融入日常工作,落实到具体行动中,全力锻造“四个铁一般”的公安铁军,坚决履行好党和人民赋予的新时代职责使命,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

(任魁)

开展专题学习培训 强化安检监督检查

通辽讯 为保障旅客生命财产安全和铁路运输安全,加强和规范铁路旅客运输安全检查工作,贯彻落实好国家铁路局和公安部颁布的,将于7月1日实施的关于《铁路旅客禁止、限制携带和托运物品目录》,通辽铁路公安处赤峰车站派出所通过“法制大讲堂”的方式组织全所民警开展新版目录的学习培训,使参训民警进一步深刻理解了文件出台背景,进一步熟悉了禁止携带、限量携带物品范围,提高了安检监督检查的业务能力和水平。同时,该所督促管内相关铁路单位在企业网站、车站等服务场所通过多种方式公告《铁路旅客禁止、限制携带和托运物品目录》,切实履行好告知义务。

(吴娜)